

Міністерство освіти і науки України
Тернопільський національний педагогічний університет
імені Володимира Гнатюка
Кам'янець-Подільський національний університет
імені Івана Огієнка
Хмельницький національний університет
Державний університет Нью Йорка
Університет Мармара (Туреччина)
Ряшівський університет (Польща)
Університет Стефан дель Марє (Румунія)
Щецинський університет (Польща)
Тернопільський осередок УГТ
Тернопільський осередок НТШ

**ПОДІЛЬСЬКІ ЧИТАННЯ – 2023. КОМУНІКАЦІЙНІ
СТРАТЕГІЇ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЕОЕКОЛОГІЧНИХ
ІНІЦІАТИВ ТА ПРОЄКТІВ**



Запрошуємо до участі в **Міжнародній науково-практичній конференції**

Подільські читання – 2023. Комунікаційні стратегії для реалізації геоекологічних ініціатив та проектів

приурочену 30-літтю першого набору на спеціальність «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансованого природокористування» в Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка 26-27 жовтня 2023 року

Метою наукової конференції є всебічне осмислення міждисциплінарних напрацювань у царині сучасної геоекологічної науки упродовж останніх десятиліть, продовження обміну науковими досягненнями та презентація проведених науково-дослідних робіт у національних та зарубіжних наукових центрах. Ми хочемо розглянути таку проблематику не лише на прикладі міждисциплінарних інтеграційних процесів в Україні, а й у зарубіжній науці. У 2023 році особливий акцент у дискусії буде приділено питанням геоекологічних проблем у зв'язку з війною в Україні та її наслідками.

Міждисциплінарний характер конференції забезпечить унікальний академічний майданчик для обговорення ключових здобутків і головних викликів в окресленій царині наук, а також для рефлексії над сучасними їх трендами на європейському континенті.

Виходячи із ситуації безпеки, конференція відбудеться у змішаному форматі.

Програма конференції включатиме наступні тематичні блоки:

- 1) Світовий досвід і європейська практика інтеграції геоекологічних досліджень з фундаментальними науковими напрямками.***
- 2) Історія та методологія трансдисциплінарної геоекології, персоналії та презентація сучасних наукових видань.***
- 3) Основні тенденції інтеграційних процесів в геоекологічних дослідженнях.***
- 4) Міждисциплінарні дослідження геоекологічних проблем***
- 5) Актуальні питання екологічної освіти та просвітництва .***

За результатами конференції плануються видання збірника та сертифікату учасника конференції

Матеріали доповіді та відскановану квитанцію (або її фотокопію) про оплату надсилати на електронну пошту geoeeco@ukr.net до 16 жовтня 2023 року. Формат файлів *.doc. Назва файлу – прізвище першого автора латиницею (наприклад, **Kuzmenko.doc). Вартість очної участі у конференції 200 грн, дистанційної – 100 грн. Переказ коштів здійснювати на карту банку 5168 7451 0159 3454 – Царик Любомир Петрович.**

Вимоги до оформлення матеріалів доповіді:

Обсяг – до 5 сторінок або до 2100 слів. Редактор Microsoft Word for Windows, шрифт Times New Roman, розмір 12 пт, формат А4, орієнтація книжкова. Всі поля по 2 см, абзац 1 см, міжрядковий інтервал 1. Пропоновані до друку матеріали не повинні бути раніше опубліковані або на даний час представлені для публікації в інших виданнях.

Розміщення на сторінці: назва доповіді великими літерами напівжирним шрифтом, вирівнювання – від центру, через рядок – ініціали та прізвище автора (авторів) напівжирним шрифтом, курсив, вирівнювання від центру, під ними – електронна адреса автора (авторів), курсив, вирівнювання від центру. У наступному рядку – повна назва організації, місто, країна курсивом. Через рядок з відступу розміщується реферат (до 250 знаків), нижче – ключові слова (до 5 одиниць). Реферат та ключові слова подаються англійською мовою. Через рядок з відступу розміщується текст доповіді. Посилання на використані джерела варто подавати у квадратних дужках [1; 5]. Під текстом (через рядок) з відступу друкується список використаних джерел курсивом.

Приймаються тільки ті матеріали, які повністю відповідають тематиці конференції та вказаним вимогам. Матеріали конференції планується видати до початку конференції. Збірник матеріалів буде підготовлено в електронній версії в авторській редакції.